



芝罘区公共卫生服务中心项目建设全力推进—— 全部主体预计6月底封顶

“该项目主要包括三栋建筑物，其中一栋主体结构已封顶，另外两栋分别建至7层、5层。”近日，在芝罘区公共卫生服务中心项目现场，该项目负责人王秀镇介绍，目前正组织各参建单位抢抓施工黄金期，全力以赴推动项目早日建成，让更高质量、更高水平的公共卫生服务尽早惠及辖区广大群众。

走进芝罘区公共卫生服务中心项目建设现场，记者看到三栋建筑物被蓝色防护网包裹着。“施工现场的建筑外架防护网采用钢板网，不仅具有良好的安全隔离性能，而且能减少噪音、灰尘污染，外表美观大方，成为城市一道靓丽风景。”王秀镇说。



工人铆足干劲抢工期。

在一栋建筑物的7层施工面上，数十名工人正在娴熟地绑扎钢筋、调整模板、固定螺栓……铆足干劲抢工期。与此同时，几名工人在建筑物的1层，运用安装机、升降机等机械，在靠尺、红外线水平仪等测量工具的协助下，进行ALC隔墙板安装作业。

“上面的把稳、把牢，下面的对好红外线控制线，找齐、找平。”中建五局三公司墙板组工人师傅胡振秋一边放好红外线水平仪，一边提醒工友们各司其职、相互配合。据介绍，ALC隔墙板的施工技术能够解决传统砌体施工过程中存在的垂直度、平整度不符合规范要求，勾缝不饱满等问题，有效提升施工技术水平。



芝罘区公共卫生服务中心项目效果图。

芝罘区公共卫生服务中心项目位于只楚街道辖区内，由烟台主城控股集团牵头建设，总建筑面积约6.5万平方米，其中地上建筑面积约3.7万平方米，包括卫生应急指挥中心（地上12层）、综合实验楼（地上4层）、综合办公楼（地上5层）；地下建筑面积约2.8万平方米，包括两层地下车库，提供475个车位，满足百姓停车需求。

项目计划今年6月底实现全部主体封顶，年底前完成精装并达到交付条件。建成后，将进一步整合各方优势资源，优化实验用房、业务用房等功能布局，提升实验室一锤定音检测能力、应急指挥调度能力等，承担区域疾病预防控

制、公共卫生应急处置等核心业务，同时还能满足公共卫生应急队伍培训、实战演练等业务需要。

该项目紧邻幸福海岸线和夹河岸线，为最大化利用海景和河景，建筑设计采用现代风格，通体使用玻璃幕墙外立面。考虑到停车问题，芝罘区公共卫生服务中心设计两层地下车库，提供475个车位，满足百姓停车需求。

目前，烟台主城控股集团组织施工、监理等参建单位管理人员全部在岗保进度，在场工人已超过260人，已完成综合实验楼及地下车库主体施工，其余各单体将陆续封顶。同时，全过程把控工程质

量，严格落实“样板引路”和“工序质量验收”，在保证安全生产和工程质量的同时，全力推进项目施工进度，打造放心工程、精品工程，展现“国企担当、芝罘力量”。

芝罘区公共卫生服务中心建成后，将从根本上改善区域内公共卫生体系基础建设，填补卫生应急指挥、健康促进、重点实验室能力建设等诸多空白，提升全区疾病预防控制和公共卫生突发事件应急处置能力，增强对全区基层卫生人才的培训培养能力，全区公共卫生服务功能将实现快速“蝶变”，为促进“健康芝罘”发展提供保障。

（云全）

幸福中路改造施工，具备条件路段预计10月底完工通车

快速路无井盖 开车更加舒适

“目前，幸福中路提升改造工程正在进

行慢行道、人行道、景观绿化等作业施工，具备条件路段将于10月底完工通车。”在幸福中路提升改造工程现场，建设单位项目负责人姜风岗说道。记者看到，现场大型机械不停运转，轰鸣声不断，工人们正在抢抓建设工期，力争早日通车。

在化工路以西路段，一派火热朝天的建设景象映入眼帘，大型机械穿梭于工地间，配合着数名工人进行雨水箱涵作业。“雨水箱涵可以有效解决道路交通中的排水问题，将道路上的雨水、地下水等排放到河流、湖泊等水体中，以保证道路的安全和畅通。”姜

风岗告诉记者。与此同时，在化工路以东路段，几名工人和钩机相互配合着进行管线井口砌筑作业。

姜风岗介绍，幸福中路提升改造工程以珠玑东路为起点，终点到幸福外环路，道路全长约2696米，双向六车道，道路红线宽40米，用地面积约10万平方米，总投资约4.2亿元，改造包括路基、管线、水稳、沥青、景观绿化等内容，预计将于今年10月份整体完工，还居民一个“顺畅路”。

“我们正在进行的是慢行道、人行道以及景观绿化工作，未来这里将安装具有环境监测等功能于一体的‘智慧路灯’。”姜风岗

说，与传统路灯不同，智慧路灯通过整合监控摄像头、LED显示屏等硬件，实现智慧照明、环境监测等功能，同时可以减少对城市土地的占用，促进资源的高效利用，进一步提升城市运营效率与生活便捷度，让城市更加“智慧”。

记者在现场看到，快车道上基本很少见到井盖，道路宽敞且明亮。据介绍，幸福中路提升改造工程采用快车道零井盖设计，将管道井盖布设在慢车道以及人行道上，以减少井盖对行车的影响，进一步提高道路的行车舒适度与景观效果。

幸福中路提升改造工程自去年7月份

开工，现已完成化工路以东主路路基、管线、水稳以及沥青摊铺工作。“幸福中路建成后，将起到广泛连接城市各部分与集散交通的作用，实现幸福新城起步区交通主干线的打通，为沿线居民提供便捷的出行环境，为后续新城的建设提供建设模版。”姜风岗说。

（王睿）

一线直击

西部即将崛起城市地标性建筑

幸福新城总部基地项目抢时间抓进度，预计8月主体封顶

高空中，塔吊挥舞长臂；楼体上，工人们紧张忙碌……目前，幸福新城总部基地项目的建设者们正抢时间、抓进度，有序开展各项工作，全力以赴推进项目加速建设。

匠造高质量建筑 计划8月主体结构封顶

在幸福新城总部基地B座的8层施工面上，十余名工人正在对钢筋捆扎工序进行“查漏补缺”，运用手中的工具，熟练地进行捆扎作业。随后，项目监理人员、施工单位管理人员共同对工序进行质量验收。“验收合格了，才能进入下一步的混凝土浇筑工序。”山东德林工程项目管理有限公司总监时述剑说。

幸福新城总部基地项目位于幸福新城起步区，珠玑西路以东、福源路以北，由烟台主城控股集团开发建设，是烟台市及芝罘区两级挂图作战重点项目。项目总建筑面积约6.37万平方米，主要包括两栋17—18层的商务办公楼、配套商业裙房及地下停车场等。

“目前，幸福新城总部项目的A座六层主体结构施工完毕，B座七层主体结构施工完毕，裙楼主体结构封顶、地下车库全部封顶，已超额完成市、区两级挂图作战阶段性任务目标。”项目负责人祝甲壮介绍，项目计划于8月完成主体结构封顶，2024年完成精装交付并投入使用，项目建成后可容纳100余家企业入驻，形成产业技术创新、

产能深度融合、社群充分共享的创新办公新生态，为幸福新城的美好未来提供充沛的“智力加持”，加快形成幸福新城产业“虹吸效应”。

“双塔楼”连体结构 打造城市地标性建筑

幸福新城总部基地项目主要由两栋建

打造商业聚集地 擦亮芝罘新名片

“为保障项目建设按节点完成，施工现

场各工种累计人数超150人，抢抓施工黄金期，全力以赴推进项目建设进度。”祝甲壮介绍，为加快项目建设，烟台主城控股集团集团与各参建主体协同配合，倒排工期、挂图作战、责任到人，实时掌握项目建设进展情况，力促项目早落地、早投产、早出成效。

在后续工程推进中，烟台主城控股集团将陆续完善智慧工地控制系统、样板展示区、安全体验区等，把新型“智慧管理”模式融入施工现场中，科学、高效地管理项目建设，争创省级安全文明工地及省级优质工程奖，并冲击国家级荣誉，为城市争光添彩。

商业楼宇的开发建设是一个地区经济发展的晴雨表，与区域产业、经济的发展密不可分。作为幸福新城起步区的标志性建筑——幸福新城总部基地项目将打造商业精英的聚集地，成为幸福片区乃至芝罘区崭新的城市名片。

（云全）



幸福新城总部基地项目效果图。



5·20遇上周末，咋办？

芝罘婚姻登记“为爱加班”不打烊

记者从芝罘区民政局获悉，今年5月20日（星期六）适逢国家法定公休日，为满足广大新人当天领证的愿望，芝罘区民政局婚姻登记处决定于5月20日“为爱加班”。5月20日当天只办理结婚登记业务，5月8日上午8:30开放预约。预约只预约办理日期，办理顺序以现场取号顺序为准。结婚登记业务办理时间为上午8:30—12:00，下午2:00—5:30。

具体办理方式为，男女双方户籍均不在芝罘区的当事人需通过“爱山东”APP或“山东省民政厅”官网进行网上预约，网上预约信息提交后以短信提示通过为准。男女双方或一方户籍在芝罘区的当事人建议提前拨打咨询电话进行预约，工作人员将告知结婚登记所需材料及注意事项，提高工作效率。咨询电话：0535-6276370。

办理婚姻登记需携带双方有效的居民身份证、户口簿（户口簿要求同上）外，还需一方提供烟台市公安局芝罘分局签发的有效居住证。现役军人应提交有效的身份证、军人证件、所在部队团以上政治机关出具的《军人婚姻登记证明》。此外还需提供3张2寸双方近期半身免冠红底合影照片（婚姻登记处大厅内设有自助拍照设备，可免费提供照相服务）。

芝罘区民政局婚姻登记处温馨提示，请遵守婚姻登记机关现场引导、分流、排队等候等安排，遵守流程，规范办理业务，配合工作人员做好相关工作。

（李森 卞思慧）

企业有需专员必应

芝罘区自然资源局多措并举为企业排忧解难

一直以来，芝罘区自然资源局党组高度重视服务企业各项工作，树立“服务企业贵在无事不扰、支持企业就要有求必应”的理念，以“企业有所需，专员必有应”为出发点，多措并举持续为分包企业排忧解难，以优质服务助力企业高质量发展。

定期组织培训，树立服务企业意识。作为服务企业专员，自身首先要吃透政策精神，才能做到因地制宜为企业施策，为分包企业提供精准服务。对此，该局定期组织服务专员开展芝企通平台操作、涉企政策指南学习、退税降费、企业社保等专题培训，丰富服务企业专员相关知识储备，强化其服务企业意识。

积极开展走访，倾听解决企业诉求。作为服务企业的“店小二”，专员们时刻关心分包企业情况，每月常态化开展实地走访，现场察看企业生产经营状况，掌握企业在生产经营中遇到的实际困难，对企业反映的问题及时全面记录，形成《走访企业情况台账》，追踪问题直至解决，搬开阻碍企业发展的“绊脚石”。

（郑秀杰 吕倩）

首届跳绳大赛开跳

掀起全民健身热潮，提升全民健身影响力

5月7日，2023年芝罘区全民健身月启动仪式暨首届跳绳大赛在南尧新都汇广场举办。随着裁判的一声哨响，比赛正式开始，参赛选手们奋力地甩起手腕，一根根跳绳在空中迅速划过……各计数员站在对应的选手面前数着、记着，一切都是有条不紊地进行着。

据了解，青少年单人赛是以60秒单摇跳形式进行，限定时间内跳绳次数为比赛成绩。小小参赛者的身体内仿佛有着巨大能量，60秒内跳180下以上者不在少数。“我家孩子的爸爸是体育老师，他非常注重孩子的体育锻炼，正好这次组织跳绳比赛，我觉得特别好，马上就报名了。”参赛选手王子沐的妈妈说。“我在家每天都锻炼，报名之后更是每天练习跳绳，成

绩也在上升，最多的时候能跳到198个，体育运动给我带来了很多快乐。”王子沐说。

“这是我区首次举办全区范围内的跳绳赛事，希望以本次活动为契机，吸引越来越多的居民加入到跳绳活动中，掀起全民健身新热潮，在全社会营造崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好风尚。”芝罘区体育运动服务中心副主任于洪爽表示。

近年来，芝罘区大力实施体育惠民工程，把增强人民体质、提高健康水平作为根本目标，广泛开展全民健身活动，全民健身覆盖面逐渐扩大，影响力日益提升。今后，该区将继续坚持，不断开创体育发展新局面，持续打造“体育之城·活力之都”城市名片。

（郑秀杰）

强化安全风险管控

芝罘区专项检查压力容器类特种设备安全情况

为进一步强化压力容器类特种设备安全风险管控，近期，芝罘区特种设备安全专班开展企业在用压力容器安全专项检查行动，督促企业落实安全主体责任，加强特种设备问题隐患排查治理，把准“安全脉”，筑牢“防火墙”，保障辖区压力容器类特种设备安全运行。

行动中，执法人员依据压力容器安全生产督导工作检查项目表，重点检查了企业各项管理制度及岗位责任制是否健全，在用设备技术档案是否完整，安全管理机构设置、人员配备是否符合规定，应急预案是否制定并开展演练；现场查看了在用特种设备是否完好，作业人员是否持证上岗，在用特种设备是否办理

（云全 马荃）